
Να μην περάσει η εργοδοτική τρομοκρατία

Κοινή ανακοίνωση από ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων-ανέργων Πρέβεζας

και την ΛΑΝΤΖΑ Πάργας-Πρέβεζας κίνηση εργαζομένων στο τουρισμό επισιτισμό

Το τελευταίο διάστημα γινόμαστε αποδέκτες καταγγελιών ότι τα δώρα των Χριστουγέννων μετά από
εκβιασμούς των εργοδοτών επιστράφηκαν στις τσέπες τους. Ειδικά στο χώρο του επισιτισμού, του
εμπορίου και των εργαζομένων στο τουρισμό. Οι καταγγελίες αυτές αποκαλύπτουν το ανεξέλεγκτο
καθεστώς σύγχρονης δουλείας που επιβάλλεται στους εργαζόμενους του επισιτισμού, των ξενοδοχείων
αλλά και του εμπορίου .Οι εργοδότες που προχωρούν σε αυτή την ενέργεια οδηγούμενοι από την
ακόρεστη δίψα για κέρδη «αναβαθμίζονται» από στυγνοί εκμεταλλευτές της εργατικής δύναμης σε
εκβιαστές – λωποδύτες που χρησιμοποιούν πρακτικές μαφίας για να ληστέψουν τις έτσι κι αλλιώς
πενιχρές αποδοχές των εργαζομένων .

Η εν λόγω εργοδοτική συμπεριφορά τείνει να γίνει κανόνας καθώς ανάλογες καταγγελίες υπάρχουν για τα
επιδόματα και τις εποχικές αποζημιώσεις . Ειδικά στο κλάδο του τουρισμού ο οποίος αποτελεί την αιχμή
της καπιταλιστικής «ανάπτυξης», μιας ανάπτυξης βασισμένης στην ακραία εκμετάλλευση των
εργαζομένων. Τα δώρα δεν καταβάλλονται, οι άδειες δεν αποδίδονται, οι υπερωρίες, οι αργίες και τα
αυξημένα νυχτερινά μεροκάματα είναι όνειρα θερινής νυκτός για τους εργαζομένους. Το 7ήμερο αποτελεί
καλοκαιρινό νόμο, η ασφάλιση ή είναι ανύπαρκτη ή δεν ανταποκρίνεται στην πραγματική εργασία των
υπαλλήλων, παρά σε μέρος αυτής.

Όλη αυτή η τρομοκρατία βρίσκεται σε απόλυτη ταύτιση με τους αντεργατικούς νόμους της κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και της Ε.Ε., με το χτύπημα του δικαιώματος της απεργίας, με τους εξευτελιστικούς
μισθούς πείνας, με την υποδούλωση των ανθρώπων που παράγουν τον πλούτο, έναντι αυτών που τον
καρπώνονται.

Η απάντηση των εργαζομένων σε όλη αυτή τη λαίλαπα που καταδυναστεύει τη ζωή τους, δεν μπορεί να
είναι η συναίνεση στον αφανισμό τους περιμένοντας ο καθένας να έρθει η σειρά του. Όλοι μαζί
ανεξαρτήτως κλάδου, μπορούμε να αντιμετωπίσουμε και να νικήσουμε την επίθεση που γίνεται στον
κόσμο της δουλειάς. Η εργοδοσία ας μην επενδύει στη σιωπή. Κάποια στιγμή θα σπάσει.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Οι ανώνυμες καταγγελίες πρέπει να γίνουν επώνυμες γιατί η εμπειρία έχει δείξει ότι όταν αγωνιζόμαστε
οργανωμένα και μαζικά νικάμε. Στη Λάρισα οι εργαζόμενοι που προχώρησαν σε καταγγελία πήραν το
δώρο πίσω και επαναπροσλήφθηκαν στη δουλειά. Στην οργάνωση αυτού του αγώνα θα συμβάλλουν με
όλες τους τις δυνάμεις η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων-ανέργων Πρέβεζας και η
ΛΑΝΤΖΑ Πάργας-Πρέβεζας κίνηση εργαζομένων στον επισιτισμό-τουρισμό.

Παίρνουμε τα σωματεία στα χέρια μας αλλάζοντας τους συσχετισμούς στα συμβιβασμένα και εργοδοτικά
σωματεία τα οποία σφυρίζουν αδιάφορα λες και δεν συμβαίνει τίποτα. Ισχυροποιούμε την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και τη ΛΑΝΤΖΑ στα σωματεία αυτά για να διαμορφώσουμε όρους οργανωμένης
αντιμετώπισης της εργοδοτικής αυθαιρεσίας.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Αν σπάσει ο φόβος των πολλών θα σταματήσουν να αλωνίζουν οι λίγοι.


